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Војни губици Кијева од почетка 2024. премашили су 71.000 људи и 11.000 јединица
различитог наоружања, што је скоро три пута више него у истом периоду прошле
године, изјавио је руски министар одбране Сергеј Шојгу.

  

  

Шојгу је навео да су уништена четири "абрамса", пет тенкова "леопард", 27 борбених
возила пешадије "бредли" и 11 ПВО ракетних бацача, укључујући пет "патриота".

  

Министар одбране Русије је истакао да су Сједињене Америчке Државе изузетно
забринуте због успеха Русије на фронту и да им је све теже да оправдају даље
финансирање Украјине и снабдевање Украјинаца оружјем.

  

"Због Специјалне војне операције, Јужни војни округ ће добити више од 16.000 јединица
наоружања и војне технике, а завршава се и изградња више од 360 објеката војне
инфраструктуре.На југозападном стратешком правцу остаје тешка ситуација у вези са
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извођењем Специјалне војне операције у Украјини. У тим условима, Јужни војни округ
наставља да повећава своје борбене способности", објаснио је Шојгу.

  

Руски министар је истакао да је до краја године планирано формирање две комбиноване
армије и 30 формација, укључујући 14 дивизија и 16 бригада.

  

"Кијевски режим чини све да сакрије стварну ситуацију на бојном пољу од грађана,
приказујући терористичке нападе на Русе као успехе и повећавајући присилну
мобилизацију", напоменуо је Шојгу.

  

Такође је нагласио да ће се унапређење борбене и бројчане снаге руске војске
наставити сразмерно новим претњама војној безбедности земље.

  

Што се тиче губитака Оружаних снага Украјине током напада на погранична насеља у
Белгородској и Курској области, Шојгу је навео да је непријатељ током осам дана изгубио
више од 3.500 људи, од којих је 790 погинуло.

  

Кијевски режим покушао да поремети руске председничке изборе

  

Кијевски режим је користио терористичке методе како би утицао на руске грађане и
омео изборе, додао је Шојгу.

  

"У складу са упутствима Врховног врховног команданта, оружане снаге су осигурале
безбедно гласање током председничких избора Руске Федерације, укључујући и нове
регионе земље. Да би пореметио изборна дешавања, режим у Кијеву се користио
терористичким методама утицаја на грађане Русије. Било је циљаних напада на бирачка
места и владине институције, где су били искључиво цивили", указао је.

  

Према његовим речима, да би спречиле терористичке нападе, руске трупе су појачале
безбедност државних и друштвених објеката и ојачале систем противваздушне одбране.
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"Током изборних догађаја оборено је 419 беспилотних летелица и 67 пројектила",
прецизирао је руски министар одбране.

  

(РТ Балкан)
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